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KÖNYVBEMUTATÓ 
Szabó Rita 

Molyka és Mikó Ferenc 
   
 
Az Apáczai Csere János Pedagógusok Háza nagyon fontosnak tartja az olvasás- és könyvek 
népszerűsítését mind a tanulók, mind a pedagógusok körében. Erre tesz újabb kísérletet a 
Csíki Székely Múzeummal közösen, amikor a Szabó Rita múzempedagógus által írt Molyka 
és Mikó Ferenc című, gyerekeknek szóló múzeumi kiadványt, könyvet szeretné 
megismertetni minél több Hargita megyei tanulóval, tanítóikkal is. 
  Mikó Ferenc nélkül, Csíkszeredának Mikó-vára sem lenne. A Csíki Székely Múzeum 
Szabó Rita által írt gyerekeknek szóló kiadványa arra tesz kísérletet, hogy közelebb hozza 
a várépíttető Mikó Ferencet és azt a történelmi korszakot, amikor ő élt. Egy varázslatos, 
időutazó molylepke, Molyka kalauzolja a könyvmolyokat az Erdélyi Fejedelemség korában, 
ami által különféle történelmi eseményekkel, szereplőkkel találkozhatnak, végig követve 
Mikó Ferenc életútját. Orosz Annabella történelemhű illusztrációi segítik az olvasók 
időutazását, Molyka pedig rejtvényekkel, kvízekkel szórakoztatja a játékos, 
feladványkedvelő olvasókat. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Az egy órás, interaktív könyvbemutatóra a csíkszeredai Apáczai Csere János 
Pedagógusok Házának Bolyai termébe (Taploca u. 20 sz., II. emelet) várjuk az egész megye 
területéről az előkészítő és I-IV. osztályos tanulókat és tanítóik jelentkezését/benevezését 
10-13 órák között (óránként zajlik majd a könyvbemutató), az alábbi időpontokon:  
2024. november 25., 26., 27., valamint 2024. december 9., 10., 11.  
Jelentkezni és részleteket kérni az ajka.mardirosz@ccdhr.eu e-mail címen, vagy a 0744-
755.758-as telefonszámon lehet. 
  A gyerekek a könyvbemutatók során találkozhatnak, beszélgethetnek a Csíki 
Székely Múzeum munkatársaival, a könyv szerzőjével, Szabó Rita múzeumpedagógussal, 
Kósa Béla történésszel, Túros Eszter művészettörténésszel, és jelen lesz Orosz Anabella, a 
könyv illusztrátora is. 
  A könyvecske megvásárolható lesz a könyvbemutató után, ára 25 lej. 


